

# 市区今年学区划分方案出炉

## 部分学校有所调整

家里有即将要上小学、初中的孩子家长注意了,近日,宣州区人民政府网站发布了《关于印发宣州区2019年义务教育阶段学校招生入学工作意见的通知》,详细说明了市区义务教育阶段学校学区划分。记者发现,和去年相比,市区有部分学区划分稍稍作了改变。

◇本报记者 余健



暑假来临,班级群里的家长纷纷都在讨论如何让孩子度过一个快乐的暑假,其中夏令营成了家长们的首选。记者走访发现,我市不少旅行社都推出了暑期夏令营活动,其中像军事化训练、科技馆参观等为主题的夏令营热度越来越高。

◇本报记者 徐静雅



### 这几个学校划分有变化

根据通知,市实验小学本部的学区范围包括鳌峰、西林、澄江、济川街道户籍环绕学校周边的部分小区,含开元小区、状元府、沁园小区、民族商厦、广播大院、花鸟市场、中心菜市场、大唐财富广场等;鳌峰街道宝城社区和阳德社区,木直街、豆腐巷沿线以北区域户籍的适龄儿童。

市实验小学梅溪校区的划分范围则是昭亭南路以东,含梅溪新村、美都新城、香溢梅溪、梅园新村、星隆国际、世纪华联、绿锦小康村,及环绕学校周边的绿锦社区部分区域等。值得注意的是,在去年的学区划分通知里,“绿锦小康村”并未特别提及,提到的“绿锦社区”,今年特别注明是部分区域。

市三小的学区划分范围包括西林街道户籍,含天羽山庄、天羽宿舍、溪苑小区、敬亭苑、公安宿舍、三建公司宿舍、闲云楼、观塘小区、杨村煤矿宿舍、香江金郡、方家冲、大润发、天都花园、万字新城、东方润园、锦润时代上城、丹桂园等。需要注意的是,在这一片区中,去年并没有特别提到“敬亭苑”。

市四小的学区划分,与去年相比,则显得更为细致。市四小本部校区划分的范围包括鳌峰街道锦城、宝城、阳德社区户籍,木直街至豆腐巷以南、梅溪路以北、陵西路以东区域的小区。

市四小民生校区则包含含达小区、银桥湾、翡翠城、宛陵湖新城、清溪佳园、力达紫御府等。

市四小桂花园校区则包含张锦社区、桂花园小区、恒大御景以及绿锦社区户籍环绕校区的部分区域等。

市五小的学区划分范围则是济川街道户籍,交通沿线以南,南市路至宛溪河以东,佟公路以北,铁路以西,含国鑫小区、城东新村、康桥风景、稻香新村、圣联锦城等。其中,“宛溪河以东”是今年新增的一个点。

市六小的学区划分依然标注的是澄江街道户籍,昭亭中路以东,含翰林苑、盛世御景、盛世华庭、盛世百合、大唐御苑、大唐凤凰城、敬亭春晓等。其中,大唐凤凰城是今年新划入的区域。

市七小的学区划分也变化了不少,其中昭亭路以西、江润润景苑、敬亭山君、安居苑、书香苑、敬亭新苑、优诗美地都是新划入区域。

市八小本部和市八小茂盛锦苑校区今年也都发生了变化。本部范围包括飞彩街道莲花塘、石板桥和莲西社区户籍,宛陵西路和创业路以北,开达、

莲花塘、御林河畔、西城锦湖、金瑞中心城、富山诗苑等小区。茂盛锦苑校区则包括飞彩街道团山社区、睦马村和福山村户籍,日新路以北、柏视山路以西,金达、新港国际城、望城岗小区等。

市八中小部要求是济川街道户籍,宛溪河以东,东方燕园、前城东上郡、明镜湖小区、利华世纪新城、绿宝嘉园、阳德郡苑、南湖新村、车站新村、铜矿厂宿舍等,其中有6个小区是新划入

区域;初中部则是济川、双桥街道户籍。

值得注意的是,进城务工人员子女学校统筹安排是市七小、敬亭山小学、其林小学、市八小、市八小茂盛锦苑校区、市四小桂花园校区、市十小、金坝中心小学、向阳中心小学、向阳夏渡小学、市三中初中部、市八中(小学部、初中部)、金坝初中、向阳初中、夏渡初中。记者注意到,相比去年,少了“市六小”,增加了“市八小茂盛锦苑校区”。



### 这些学区划分和去年一样

记者还注意到,除了上述几个学校学区划分有些改变,其余市区各大中小学学区划分仍和去年一样。市九小学区范围要求是济川街道户籍,柏庄、中锐第一城等;市十小是双桥街道户籍;市十一小是鳌峰、西林、澄江街道户籍环绕学校的部分小区,含陶然新村、塑料厂、饮品公司宿舍、阳光小区、思佳花园小区、盛字名家、宣城银城、宛陵嘉园、锦绣华府、领尚花城、凤凰山、山城名居等;金坝中心小学则是金坝街道户籍;向阳中心小学是向阳街道户籍;夏渡小学是向阳街道夏渡社区及周边行政村户籍;市三初中

部是澄江、敬亭山街道户籍;市十二中西校区要求是西林、飞彩街道户籍,南校区则是鳌峰街道城南、绿锦、张锦社区户籍,美都新城、银桥湾、希达小区、民生小区、翡翠城小区、宛陵湖新城等具有市区街道户籍。

市六中要求是鳌峰街道锦城、阳德、宝城社区户籍;金坝初中金坝街道户籍;向阳初中是向阳街道户籍;夏渡初中是向阳街道夏渡社区户籍;奋飞初中则是中锐第一城、碧桂园、美都玉府和华夏湖畔已迁入该辖区户籍。



### 两证合一优先办理入学登记

在学区范围内考虑报名的家长要注意,新生入学登记报名是优先安排户口簿与房产证相统一的适龄儿童、少年入学(户口簿的户主为适龄儿童、少年的法定监护人,或祖父母、外祖父母,房产证的持有人为适龄儿童、少年的法定监护人);其次安排只有户口簿的适龄儿童、少年入学(户主是适龄儿童、少年的法定监护人,或祖父母、外祖父母);在学位有空余的情况下,再次安排只有住房房产证(房产证的户主为适龄儿童、少年的法定监护人,车库、过道房、租房居住不在其列)的适龄儿童、少年入学。

如果学位仍有空余、家长有需求,可依据公

正、公平、公开的原则,按照出生先后顺序适当接收秋季入学时未满足六周岁的儿童入学,但必须是截至当年12月31日之前年满六周岁的儿童。

小学入学新生的监护人携带户口簿、房产证、出生证以及由预防接种门诊开具的预防接种证查验合格凭证原件和复印件,到所在学区小学登记;初中入学新生携带户口簿、房产证、小学学业完成证书等原件和复印件,到所在学区初中登记。

新生报名可登录“安徽省中小学入学登记服务系统”(网址:ahrx.ahjyg1.gov.cn)进行网上登记报名,具体方案由所在片区学校发布。

# 暑期夏令营预订火爆

专业人士提醒,家长不要盲目跟风

### 家长:培养孩子独立是初衷

刚放暑假,市民董女士就给读一年级的儿子报名参加了五天四晚的夏令营。“儿子从小到大都没有和我分开过,趁暑假让他参加夏令营锻炼一下他的独立性。”董女士告诉记者:“想让孩子体验下集体生活,锻炼他的生活自理能力。希望通过夏令营丰富有趣的活动,让孩子结识更多新朋友,有一个难忘愉快的回忆。”

“让孩子锻炼锻炼!”说出了不少家长的心声。

“去年就想送来的,有点担心。今年下了决心。”家长张女士表示,女儿平时在家衣来伸手、饭来张口,依赖性太强,希望通过这次夏令营,让女儿独立坚强起来。张女士说,她对比了一些夏令营,这个军事化的夏令营内容比较实在和丰富,全程有老师陪同,所以放心地给宝宝女儿报了名。她希望通过这个活动,让女儿跟同龄的孩子一起体验生活,锻炼孩子的独立性,遇到困难不轻易放弃。

记者了解到,比较受欢迎的还有国外研学游。市民王女士的儿子今年刚高完,王女士给他报了新加坡游学项目。“古语有云:‘读万卷书,不如行万里路。’我觉得‘读万卷书’与‘行万里路’同等重要。”王女士想让孩子见识见识异国的风土人情。

### 旅行社:暑期夏令营预订火爆

“从4月起,我们就推出了夏令营路线,从3天到7天不等,来报名的家长络绎不绝。”据市区一旅游公司负责人介绍,大部分家长在给孩子挑选夏令营产品的时候,都会注重结合孩子的性格和兴趣爱好。像有表演天赋的孩子家长会选择去有拍戏行程的横店影视营,孩子自理能力弱的家长会选择有军事化特色的夏令营……家长们也希望在学习之外,给孩子未来的发展带来积极的影响,能够让孩子体会到一些不一样的经历。

夏令营也要“学”和“玩”兼顾。记者发现,以国内名校为主题的行程也备受追捧。“我们有个适合6-15岁中小学生的‘上海名校行夏令营’,上海交大、上海复旦、华东政法等高校深度游学,模拟法庭、零接触方程式赛车,漫步上海科技馆,受到不少家长和学生的欢迎。目前该路线,7月档期已全排满。”该负责人透露。

据了解,军事夏令营是通过军事拓展训练和一系列趣味活动,培养青少年良好的行为习惯及吃苦耐劳的品质。选择这类夏令营,家长主要希望孩子能在训练营中得到锻炼,在以后的学习和生活中更能吃苦。选择国外研学游主要是让孩子体验一下国外的教育文化和当地的风土人情,二来让孩子为将来出国留学提前做好思想准备。

### 提醒:选择夏令营不要盲目跟风

各式夏令营路线眼花缭乱,专业人士提醒各位家长,在选择夏令营项目时,要有明确的针对性,切勿盲目跟风。家长可前往正规的机构或旅行社进行咨询,在报名之前弄清楚夏令营活动的行程安排与活动内容,选择有良好口碑的机构和旅行社。

此外,夏令营营地和师生配比也是父母在报名夏令营活动之前该了解的事情,一个合格的营地至少应有优美的环境、干净的食宿、良好的设施,此外还应该能为孩子提供丰富的活动。家长在选择夏令营时,要认真了解营地的相关资料,或者亲自去营地看看环境和设施。家长还需要特别注意老师的配比率问题,老师配比率越高,则越能够保证孩子的安全,让孩子获得更好的夏令营体验。

据了解,参与夏令营活动的青少年多以小学生居多,因此夏令营的安全问题不容忽视。每个团队必须有全程陪同的导游或指导老师,目的地必须配备导游、指导老师等,必须保证所有人员往返交通安全。

## 伴着书香过假期



7月来临,进入暑假。日前,记者在我市博爱学堂、矛盾书城、新华书店等处看到,很多小书虫利用假期徜徉书海,伴着书香过假期。  
本报记者 汪辉 摄